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Hol az igazság ?
„Ordíts kapu. kiálts város! Vsak 

Mészáros igazságos, a többi mind. cgy- 
t.ől-egyig, vagy tudatlan vagy kórságos.“

1 me, ez az ,1 jpesti Hírlap“ vezer- 
czikirójának a reklam-nútája. a melyet el­
ismert szerénységénél fogva, ő csak pró­
zában s ..A törvénytelenség vedel mezőse" 
czim alatt mondott el közönségének!

Vsak ezen közönség iránti tisztelet­
ből vág vünk bátrak arra a prózában 
megirt, nagy hangú, de üres frázisokkal 
gnrniro/ott rcklam-nótára néhány tár- 
gvilágos megjegyzést tenni.

Miről is van szó !!
A község elöljárósága végrehajtást 

intézett azon háztulajdonosok ellen, kik 
az. aszfalt-járda költséget megfizetni 
nem akarták 1

Xéhánv ú jpesti jogtudor arra az állás­
pontra helyezkedett, hogy a község elöl­
járóságának eljárása törvénytelen, mert 
nincs erre vonatkozó szabályrendelet.

A „Közérdek“ erre kijelentette, hogy 
az elöljáróság eljárása törvényes, mert 
van a törvényhatóság által jóváhagyott 
képiselőtestületi határozata s ennek a 
jogérvén ve éppen olyan, mint bármely 
s/a I >ál vrendelet nek.

Mészáros Károly végre, azt hívén, 
hogy minden kis embernek nagy bottal 
kell járni, s hogy minél nagyobbat kialt, 
annál több hívője akad. a „Közérdekre“ 
ráfogja, hogv a törvénytelenséget védel­
mezi.

1 lát hol itt az igazság ]
Min alapszik az elöljáróság eljárása ’
A községekről szóló lSBh-ik évi 

XXII. törvényozikken, a melynek 21. 
í$-a azt mondja :

„A Község ti I a saját bel ft gyeiben 
határoz stb. b) határozatait és szabály­
rendeleteit saját elöljárói és közegei 
által hajtatja végre: d) községi adót 
vet ki és hajt he.“

A 24. >?. pedig azt mondja :
„Csak a törvényhatóság jóváhagyása 

után hajtatik végre minden oly halán)- 
gat, mely : a) községi adó megállapítá­
sára, kivetésére es behajtasara vonat­
kozik.“

Ú jpest község, az aszfaltügyre vonat-

A ni. kir. közigazgatási bíróság 
18117-ik évi 601-ik számú elvi jelentő­
ségű ítélete szerint ugyanis;

„ A járdaépítésből eredd költségek 
dologi terhet képeznek.“

Íme, ennyiből áll a ..Közérdek" tor­

van az megírva, s melyik törvény ren­
delkezik- ekképen!

Végül még csak egyet jegyzőnk meg. 
Az egységárakra vonatkozólag a kép­

viselőtestület 1 Sí)7-ik évi 3. határozata 
kimondja azt, hogy az elöljáróság, a ház­

vén vtudása, ezen alapszik az elöljáróság tulajdonosok érdekében, a község által 
eljárása. nyilvános pályázat utján beérkezett

Itt van a mi igazságunk ! De hol vau ajánlatok közül a. legelőnyösebb alapján 
a Mészáros Károly igazsága ! Melyik kösse meg a szerződést. Ez megtörtént, 
törvénvezikk az, melynek értelmében az erről az érdekelt ha/tulajdonosoknak 
elöljáróságeljárása törvénytelen ] Melyik módjuk és alkalmuk volt személyes 
törvénybe ütközik a képviselőtestület meggyőződést szerezni, aminthogy sze- 
jóváhagvott határozatának a vvgreha j- re/,1 ek is úgy 189S-bau mint most, meg 
fása 1 Melyik törvényezikk avagy dönt- ügyvédjeik közben jött evei is. 
vény az, a mely ez ügyre vonatkozólag Az időtartam éppen olyan, mint a 
szabályrendeletet követel ’ Hol van az hogyan a község fizet a vállalkozó tár- 
mcgállapítva, kimond va, hogv a t örvény- sasagnak. A fizetési módozat, is ugyanaz, 
hatóság jóváhagyása csak direktíva 1 azzal a különbséggel, hogy a község 

A ki az általunk fent idézett, 18St3-ik képviselőtestülete eltért attól akkor, 
évi XXII. t.-cz. 21. és 24, sí-val es a köz- a mikor azok szamara, kik a kitűzött 
igazgatási bíróság 1897. évi f>04. sz. ité- záros határidőn belül kérvényeztek, a 
létével szemben azt vitatja, hogy az község pénztárának es háztartásának 
elöljáróság eljárása törvény tóién, hogy rovására, kedvezőbb fizetési módozatot 
az aszfalt járda tartozást behajtani nincs állapított meg.
joga, az — ismételjük, vagy lelkiisme- Ezekkel kimerítettük „A törvóny- 
retlen vagy tudatlan ember s mind a telenség védelmezó$6“ czimü czikkre 
két, esetben tényleg a fizetés inogtaga- vonatkozó megjegyzéseinket s amíg egy- 
dására izgat ja a népet. részről aláírjuk Mészáros Karoly azon

Ezzel "szemben nem elég dnsticia kijelentését, hogv: „Akadnak emberek, 
hátára ülni s azt kiabálni, kik vállalkoznakistenasszony 

hogy a „Közérdek“ törvénytelenséget 
védelmez, hogy a törvények tereli járat­
lan, hogy sötétben tapogatódzik és hogy 
Mészáros Károly a törvénynyel hivatás­
szerűen foglalkozik, az al ifjúságától 
kezdve él; nem eleg keresztes barát 
módjára az elöljáróságot minden bi­
zonyíték nélkül puszta nagy hanggal 
hivatalos hatalommal való visszaéléssel 
vádolni s modern I)on < tuixottekent maga 
ellen sajtópert követelni : nem eleg pe­
dig azért, mert .) tisl icia asszony nem ló, 
mert Újpest, közönségé nem származik 
ama hét svábtól. k nyárssal mentek 
m ulat fogni és mert Mészáros Károly­
iul k a törvény tud' iák ezt a vadat, az 
elöljáróság ellen - ha nem puszta 
henczegés— nem az., Újpesti Hírlapban“, 
hanem az illetékes felsőbb hatóságnál 
kell emelnie.

Újpest község Elöljárósága nehezen 
érezhet magában hajlamot arra, hogykozó határozatát a 21. a) pontja sze- L ...

rint hozta meg. a b) pontja szerint tehát Mészáros Karoknak reklámot esni a jón 
végre is hajthatja azt, annál is inkább, s ha máshol nem avatták a szamulsajto 
mert a 24. §-bnii foglalt kikötés telje- vértanújává, bizony itt sem fogjak azza
sittetett és a törvényhatóság jóvá ha- avatni, 
gyása meg van. _ A „Közérdek“ pedig

Megvagyunk győződve, hogy a jog- 
ferditő jogt udor uraknak erre az a meg­
jegyzésünk, hogy itt nem községi adó, 
hanem aszfalt-költség forog a kérdésben,

semmi esetre 
sem fog törvényismeretet tanulni az
olyan jogtudoroktól, a kik a törvényt 
ismerni nem akarják avayy azt fejre 
állítják: a kik elismerik, hogy a tör- 

a °4 8-ban vedig aszfalt-költségről nin* vényhatóság jóváhagyta az aszfaltiro- 
Csön szó " zást. jóváhagyta hogy a háziulajdono-

E megjegyzést, illetőleg kifogást soktól az azért járó dijak közadók mod- 
megelözendő, kijelentjük, hogy az asz- jára szedessenek be és mégis — hi vatalos 
falt-járda költség, ingatlant terhelő böz- visszaélésről beszélnek és Írnak : a kik 
tartozás, tehát községi adó. s mint ilyet azt állítják, hogy kor many hatóságilag 
is sorozza a bíróság mindenütt, miután jóváhagyott szabályrendeletnek kellene 
erre döntvény is van. lenni: tle "em m(íodJ4k hoB-T hul

innak a bebizonyitá- 
sára, hogy a fehér nem fehér“, addig 
másrészről sajnáljuk azokat a háztulaj­
donosok at, akik az ilyen vállalkozókat 
vakon követik.

Arra a kérdésre: Hol az igazság ] 
jog tudón gőggel, ügyvédi kifogásokkal 
s a demagógia frázisaival telelni nem 
lehet! ____
A munka diadala: a Nemzet 

diadala!
FololvafOltott f. é. február hó 17-én rendezett mun- 

k a sünn ° p élv v n. —*
...V természet mindazt, ami legszebb s a mi 

legjobb, tövisek köze rejti, azért, hogy csak 
az állandó szív s a bátor küzdő szedje gyü­
mölcsét."

A természet e játéka eleiünket példázza; 
életünket, amelyben nincs öröm: fájdalom 
nélkül, nines élvezet: keserűség nélkül s 
nincs élet : munka nélkál ’

Hogyan'Mlát munka nélkül csakugyan 
nem volna élet V S Petőfi Sándor akkor, a 
midőn azt irta hogy : „Munkáilanság vsak 
az élet, van életem, mert henyélek !” . . szin­
tén csak költői játékot űzött ?!

Nem. Petőfi Sándor nem űzött játékot, ü 
az ostorok ostorával, a legvsipősebb gúny­
nyal éppen azért illette a régi magyar ne­
mest, hogy ébredjen tudatára annak, misze­
rint munka nélkül nines élet s ott, ahol maga 
a történetírás is megváltozott, ahol a szelíd 
hagyományokat: a kétely, a kutatás. — a 
1 intőmén vek niegcsi utalását; az elemek re való 
felbontás váltotta föl: ott a kényelem helyet 
is a munkának kell elfoglalnia !

Azt mondjak és jogosan, hogy a legna­
gyobb dolgok tölfogása ott kezdődik. almi a 
látszólag legegyszerűbb tünemények eleme 
ikre felbontatnak s ez állat az. ember a köz­
életben ahhoz közeledik, ami abban örökké 
megújul! E tünemények közé tartozik mi 
ember élete'' is !

Ki ne beszélne naponkint arról ? Ki ne 
ismerné? Es mégis, hol vau az? Hol tűnik 
elő? Hul juthatok közelébe, hogy vele orom

Lapunk mai száma 6 oldalból áll.



v* panaszaim közepette lesz tolulhassak ? 
Hatalmával uralkodik fölöttem, do melyik 
pz a hatalom '■ Küzdeni szeretnék vele. item, 
küzdenem kel! vele, de tulajdonképen 
mivel " Nemde ezer tárgyúval egyszerre? 
Nos tehát, e niees/úmláihatatlan ezer meg 
ezer tánrv és \ iszony ismét csak egy, amony- 
nvilivn ökot együttesen az „élet*" szóval 
jelölöm meg!

Mi az élet magva ? Mi rajta a virág, s a 
evümöle* ? Elvégre is csak az, amit élvezek, 
S mit élvezek ? Kétségkívül azt. a mim van, 
amit megkeresek s \ ágyaim szerint alakít­
hatok.

K> vájjon mily nevet adok annak, a mi 
után vsak azért fáradok és küzdők, mert 
másokon csodálom és irigylem, amivel na­
ponkint számolok s amely szerint egészben 
és részben, létem és állásom nagyságát, tel­
jes-égét magam számára meghatározom; a 
mitAl ha elvesztem, fájdalommal búcsúzok ; 
és amit, ha megnyertem, büszkén és öröm­
mel szemlélem, mert benne énem egy részét, 
életem és erőm megtestesülését, mint sajá­
tomul látom, amitől többé el nem válhatok, 
amit mindenki hozzám gondol, a mit rajtam, 
öltözetemen, lakásomon, táplálkozási anon, 
föllépésem biztosságéin, embertársaim tisz­
teletén, mindenki észre vesz, mérlegel és 
becsül ?

Bizonyára ..gazdagsüijiiuk" logom azt ne­
vezni !

Ila a gazdagságot közelebbről szemű gyre 
veszem, azt tapasztalom, hogy az olyan egyes 
tárgyak összegéből áll, amelyek közül mind­
egyik az én kielégítésemre s tekintélyem 
emelésére szolgál s külön erővel bir. Ezen 
egyes tárgyak képezik a „hirtaküit." A hata­
lom azonban, melyet a birtok nemcsak ma­
gam részére, vágyaim kielégítésére helye­
zett a kezeim közé, hanem amely által mások 
fiié emelkedhetem. e csendes de kétségbe­
vonhatatlan hatalom ..vagyonnak" nevez­
tetik.

A név világos, ennek a névnek fogalmát 
a férfiaknak s az értékét a nőknek érteni 
kell, és pedig mindarra nézve, amit kiviin­
nak. s élvezni óhajtanak. Es igy bizonyos, 
hogy életünk mindenekelőtt a vagyon, a 
birtok és a gazdagságtól függ. ezek körében 
mozog, ezért törekszik s az eredményt ez 
után becsüli. Tudjuk ezt mindnyájan; min­
den nap. minden óra, minden szükség, min­
den titkos és nyílt vágy közelebb hozza ezt 
az igazságot. Életünk valóban, legalább a 
mennyire a külvilághoz tartozik ..birtok élet­
nek" nevezhető.

Es rnéüis, vajmi kevesen tudják s tudni 
vajmi kevesen akarják, hogy a hirtok életé­
vel és hatalmával, az általunk ismert ter­
mészetes világtól lényegesen külömbüzik !

Nem áll az csendesen házunk ajtaja előtt, 
ha be akarjuk az utóbbit tenni; el nem vonul, 
ha a szél a felhőket hajtja: hívásomra nem 
jelenik meg: egy szives szó, egv szép gon­
dolat által nem helyettesíthető. Tényleues 
szigorú hatalom az!

Már a gyermek bölcsőjét ágyazza: neveli 
azt, avagy a durvaságban veszni hagyja: 
ott ül a széken, megtéríti az asztalt s eledelt 
nyújt; a hú könnyeit facsarja ki vagy békét 
s • 'ix-uict hoz: elkísér az éjbe, álmatlan gon- 
golataidat gondokkal terheli, vagy vig ké­
pekkel tölti tie álmod : elcsábít és tévútra 
vezett, Életünk felének ö az ura, - boldog 
az, akinek többé nem az!

S vájjon '• hatalom, melyet birtoknak, 
vagyonnak s gazdagságnak nevezünk - a 
mely oly nagy, gyakran oly szigorú.':i 
gyakrabban olyan ellenálhunuhií;. ]„• gv 
oitörülhetetlen bélyegét egész éi«e rá­
süti, vájjon e hatalom valami egyszerű 
leend-e ? \ ajjon az. ami oly végtelen sok 
dolugnan es viszonyok kozott mindnyájunk 
részén határoz, csak véletlen, önmagától, 
on kénytelen fog-e megjelenni? Nem fog-e. 
mint imuden emberi hatalom, bizonyos tor­
iénveken alapulni, amelyek viszont az ö 
élet-o. a birtok életét alakítják és uralják !

Bizonyára igen!
Ha. tehát a bírtok, a vagyon s a gazdag­

ság is. ily sajátságos törvények szerint él, 
lámád és elmúlik s emellett mindenkor éle­
lem fölött uralkodik, mikor telítitek, legyek 
ivrfi vagy nő, ész, erő és akaratommal annak 
elérésére valamit ?

Nyilván akkor, ha nem elégszem meg a 
birtok-, a vagyon-, a gazdagság egyszerű 
fogalmaival, hanem ha felismerem ama sar­
kalatos törvényt, a mely szerint a birtok, 
s a vagyon a gazdagság jön és megy.

E sarkalatos törvény pedig nem más, 
mint a munk/i törvénye. mert az, a mit a köz­
életben birtoknak nevezünk, munka altul 
Allittatik elő, munka által szereztetik meg, 
munka által tartatik fönn.

1> mégis, csodálatos, szinte megdub- 
benfő, hogy a mai korban, midőn mindezeket 
nemcsak elemezni tudjuk, hanem meg is 
értjük, amidőn a birtok hiányát, a birtok 
élet kórságát jobban érezzük, mint valaha: 
a kötelességérzet lazul, a szorgalom fogya­
tékos: a felületesség s a könnyelműség fo­
kozódik és terjed, ellenben a kitartás, az áll­
hatatosság ritkul és buborékként tűnik, egy­
szóval : sokat akarunk élni és korcsét akarunk 
dolgozni, pedig munka nélkül nincs elet !

A mai kor e szomorú áramlatának köze­
pette, a lélek vigaszát, a jobb és szeld) jövő 
horgonyát képezik azok a (erünk, kik életük 
java részét, az évek hosszú sorait, szorgal­
mas. kitartós állhatatos munkában töltötték 
el. a kik jó példaként emelkednek ki a tö­
megből s a megelégedés boldogító érzetével 
a szivükben hirdetik, hogy :

..Búbaj közt is szép az élet,
Virágért a tüskét tűrd el:
Vedd. mint sorsod közli veled.
Az édest a keserűvel".

És én, mint az „Iparos-munkások kép­
zésére alakult újpesti bizottság“-nak egyik 
szerénv tagja, kétszeresen boldognak érzem 
magamat, hogy ilyen. kötelesség teljesítésre, 
kitartásra, állhatatosságra, szorgalmas mun­
kára buzdító példákat, az újpesti munkások 
közül is fiámul a! hűt ok !

íme, itt vannak, itt ülnek önök e'őtt a 
mai nap ünnepeltjei; itt van : Bánijai .kínos. 
Bányai .Júzsef Ultarik Antal, a két első 
27- -'27, az utóbbi 28 esztendőt töltött már 
el folytonos munkával a Mautlmer-félc bőr­
gyárban ; itt van Szökő György. Tücsök Imre, 
Bergor Adolf, a két első 28—28, az utolsó 
38 évig dolgozott szakadatlanul a \\ visz 
Ármin és fiai bőrgyárban.

A munkának hősei ők! Tiszteletünket és 
nagyrabecsülésünket, a szó szoros értelmé­
ben kiérdemelték, mert megmutatták, bebi­
zonyították, hogy a polgári becsület koro­
náját a munkásnak is, a műhelyekben is 
meg lehet szerezni.

Hogy ez igy van. annak igen szép bizo­
nyítéka azon levél is. melyet Hegedűs Sán­
dor kereskedelemügyi min’sztcr excellen- 
tiája intézeti, ez ünnepély alkalmából elnök­
ségünkhöz s a mely a következőleg hang­
zik :

„Az Iparos munkások képzésére ala­
kult újpesti bizottság elnökségének. Új­
pesten.

Budapest, IíhiI február hó 15-én. 
Tisztelt Elnökség!

Őszinte örömmel olvastam hozzám in­
tézett szives nice hívásukat, melyet a derék 
munkások józan szelleme lengett át. Ái- 
rünőm. hogy az a szép ünnepély, melyet 
foil társak crdooo inck méltatására rendez­
nek. buzdító és jótékony hatásában a leg­
szélesebb körre hasson, lázion mutatva az 
utat. melyen <» , zni, hrrsálefos magi/ar mun­
kás boldogulása írté halad.

Szives figyelmüket köszönöm.
II. god ás."

E levél az ország miniszterének, az ál­
lam munkásának kézszuritásu a gyári mun­
kással, melye: csak úgy becsülünk meg 
kellően, ha ku a: -ágának a teljesítéséhez 
mi is teljes erőnk: hozzájárulunk.

Es most fogadják Önök, a mai nap tin- 
nepeltjei, testvéreim a munkában, a jó és 
~zép példaadásori nemcsak az én, hanem 
mindnyájunk k">:- melót és fogadják a mai 
emlékezetes nap a, .almából őszinte üdvöz­
letünket és legjobb szerencsékivánatainkat.

Adja Isten, hogy ama negyedszázadot 
jóval meghaladó hosszú idő után, melyet 
folytonos munkában egy és ugyanazon mun­
kaadónál eltöltőitek, ne csak a bosszú élet­
nek. hanem a tarti - egészségnek és boldog­
ságnak is részesei legyenek !

Ónok pedig, c derék munkásoknak tár­
sai s különösen önök fiatal barátaim, köves­
sék ez ünnepeit férfiak példáját; ne feledjék, 
hogy minden ember csak annyit ér, atneny- 
nyit ott. azon a ponton, a hová hivatása, 
avagy sorsa helyezte, dolgozik: ne feledjék, 
hogy a gyakori helyváltozás, a tudásnak, a 
fejlődésnek rákfenéje, a vagyonszerzésnek a 
szuférge; jusson eszükbe, hogy a munka 
nemcsak birtokot ád, hanem nemesit, miivel 
és igy tokélyesit is ; jusson eszük lie mindig 
Vörösmarty Mihály azon mondása, hogy :

„Két jó van, mi fölött nincs sorsnak 
semmi hatalma:

Szorgalom és erény : földön az, égben ez 
áld !"

S ne feledkezzenek meg Tompa Mihály­
nak ama szavairól sem:

„Munkásság az élet sója,
A romlástól, mely megóvja,
S csak az, a ki nem hevert
Várhat áldást es sikert !“

Végül, kérve kérem önöket, ne feledjek 
cl soha, semmi körülmények között, hogy 
nemcsak a saját jövőjük, hanem a haza .jö­
vője is az Unok kitartó becsületes munkás­
ságától függ, mert a munka diadala : a nem­
zet diadala !

líra nkonos <iyörgi/.

hírek.
A váczi püspök hazaérkezésé, f'sáky 

Károly gróf vitézi megyés püspök, hosszú 
római Htjából f. hó l!l-én tért haza kíséreté­
vel. A pályaudvaron a városi es állami hiva­
talok képviselői élén Zádur dános dr. polgár- 
mester fogadta a lőpapot.aki válaszában ki­
jelenté, hogy szendéiét megnövelve hozta 
vissza városa népének. A püspököt ezután 
hosszú kocsisor kisérte a székesegyházba, a 
hol Y irt er Lajos dr. nagy prépost üdvözölte, 
mialatt a város összes templomaiban zúgtak 
a harangok.

A községi vagyon-leltár összeállítása.
A község elöljárósága, hivatkozással 1‘est- 
vármegye pénzkezelési szabály remiidet ere, 
az 1901. évi költségvetés okmányoiásához 
szükséges községi vagyon leltár összeállítá­
sához : Hochbaum Jakab tön-.-bírót, Ráday 
Antal községi másodjegyzőt és Hotter Miksa 
községi mérnököt küldte ki azon felhívással, 
hogy a vagyon-leltár összeírásához sürgősen 
fogjanak hozzá s azt lehetőleg 15 nap alatt 
végezzék be. Tudvalevő ugyanis, hogy a költ­
ségvetés kiinduló pontját, alapját a vagyon­
leltár képezi, ennek összeállítását pedig az 
uj községház berendezése hátráltatta eddig.

— A közmunka. Pestvármogye közigaz­
gatási bizottsága a f. évi február hó lü-án 
tartott havi közgyűlésen, 1 jpest községnek 
a f. évi községi közmunka felerészének meg­
váltása tárgyában hozott határozatát jóvá­
hagyta.

— Pénztiirvizsgáliit. E. é. február hó 14-én 
községi pénztári vizsgálat tartatott. A vizs­
gálatban részt vettek Lmdt dános biro. He­
rényi Antal segédjegyző. Kárpátiig .lozse-f köz­
gyéül s DiamantstriH Lajos esküdt, A pénz­
tár a legnagyobb rendben találtatott.

A községi levestisztó kuni link kimu­
tatása. F. é\ i február hó Itt tői Hí ig a k"Z- 
ség levesosztó konyhaiban 18.094 adag leves 
és kenyér osztatott ki é< igy a mult évi de- 
ezemlier hu 80-tól kiosztott leves és kenyér 
adagok száma 80,988.

Az ujpestvideki önsegélyző egyesület
f. é. február hó 19-én tartotta meg IV. évi 
rendes közgyűlését. Hr. Héderrán Soma, 
megállapítxán a határozatképességet, a köz­
gyűlést rövid üdvözlő szavakkal megnyitotta 
s a jegyzőkönyv vezetésére Hr. Kiss Sán­
dort, a hitelesítésre pedig Lindt Jánost és 
Brüllt jelölte ki. Az igazgatóság sa felügyelő­
bizottság jeleutése lelni vast at váll, tudomásul 
vétetett, az igazgatóság javaslata elfogadta­
tott, a felmentvény egy liaugulag megadatott 
s a zármérleg felolvasottnak tekintetett. Ez­
után az igazgatóság, felügyelő-bizottság, 
választmány és felszámoló-bizottság válasz­
tása kovettkezett. Megválasztatlak nzigazga­
tóság tagjaivá: Dr. Hédcrvári Soma, tícrő 
Zsigmond, Hr. Kiss Sándor, Löwy Bertalan, 
Zsoldos János. A fél ügyelő.',i zottság tagjaivá: 
Hadi József, Ivánka Bál, Tuehmami Eipót. 
A választmány tagjaivá: Deileht Ignávz,, Eis­
ner Rezső, Fóliát József, (íriinfeld Ármin, 
(íuttmann Eipót, Kuliner Henrik, Lindt Já­
nos. Rosenfeld Miksa, Hr Szálló Béla, Weisz 
Ignáez. Póttagul Hádl Kiiiöp, Feldmann Jó­
zsef, Veri Adolf, Weisz Jakab. A féUzdmolő- 
bixoHsdg tagjaivá megválasztanak: Brett 
Márton, Brüll Ignáez, Radies Dávid, Rosen­
berg Mór. Waldmarm Henrik. A felügyelő- 
bizottság tiszteletdija a f. évre 150 1 üti ko­
ronában állapíttatott meg. Végül az igazga­
tóság, felügyelő-bizottság tagjainak s a tiszt­
viselői karnak jegyzőkönyvi köszönetét 
szavazott a közgyűlés. Az igazgatóság 
jelentéséből kiemeljük a következő adatokat. 
Az ujpestvidéki önsegélyző szövetkezel, da­
czára unnak, hogy alakulása óta a gazdasági



válság ál hin I loan tart, a próhát mégis ‘ koc­
kásán kiállotta, úgy hogy «* tfHMbik mlelér 
tiszta nyereséye: /.'»,.70ő korona Hl fillér, moly 
a küvetkestőlog osztatott fel. Az I. évtársnlat 
nyeresége : 7101 kor. 92 fill., a 11. óvt, 
nyeresége: 4939 kor. 30 fii.. a III. óvt. 
nyeresége: 2033 kor. 97 fill., — a 1Y. óvt, 
nyeresége : 030 kor. 72 till. A felszámolás 
alá került évtársulat vagyona : 237,314 kor. 
8 fillér, melyből üzletrészenkint 228 kor. 
fizettetik ki. A lí-ik évtársnlat vagyona:
147.340 kor. 82 fill., a III-ik évtársnlató 
85,051 kor. 34 fill., a IV. évtársnlató 32,353 
korona. A szövetkezet összes vagyona: 
040,005 kor. 15 fill., vagyis olyan tekintélyes 
összeg, amely a négy év óta fe málló szövet­
kezet igazgatóságának működését minden 
szónál hangosabban dicséri.

Megerősítés. Az igazságügy miniszter 
az újpesti kir. járásbíróságnál ideiglenes 
minőségben alkalmazott Weigele Sándor 
Írnokot, ebben az állásban, végleg megerő­
sítette.

— Esküvő. Keller Imre tanár f. é. február 
hó 16-án vezette oltárhoz a helybeli róni. 
kath. templomban Höher!h Gizella kisasz- 
szonyt, Höberth Béla leányát.

— Kákospulota népszámlálás adatai a 
következők: A lakott lakás száma 2030., 
lakatlan 250. A háztartások száma 2043. 
Az összes lakosság: ll,7'tí2. lélek. Tíz évvel 
ezelőtt 1890-ben : 0206 lélek volt.

Az újpesti Ínségesek javára : keiner 
testvérek 20 koronáit, az újpesti iparlestü- 
let 30 koronát, Egyedi Lajos 50 koronát, 
dr. Kálmán Ödön 2 koronát adományozott. 
Az e ezélra eddig begyült adományok ösz- 
szege : 2081 K. 22 fill, s az eddig kiosztott 
kenyér s leves adagok száma: 80938.

— Mtmkásiinnepély. Szép és megható 
ünnepély folyt le vasárnap az újpesti Colos­
seumban. Akkor ünnepelte meg az „ Iparos- 
mim káisok képzésére alakult újpesti bizott­
ság“ Berger Adolf, Szőke György, Bányay 
János, Bányay József, Cbarik Antal és Tü­
csök Imre bőrgyári inunkátsok jubileumát, 
kikegy negyed-századnál tovább dolgoznak 
egy gyárban. Az ünnepélyt a Kereskedő- és 
Iparosítják dalárdája a ..SzözaV-tal nyitotta 
meg, mire lapunk szerkesztője, Brankovies 
György tanulságos ős hangulatos beszédben 
méltatta a munkások érdemeit A szép be­
szédet lapunk mai számában közöljük. Ez­
után Sipos Zoltán és Bródy Ladimér szaval­
tak, közben pedig a dalárda több dalt énekelt. 
Végre Endre dó nos, a bizottság titkára, újból 
üdvözölte a derék munkásokat és az ünne­
pély véget ért. Ivánka Pál főszolgabíró egy 
köszönő levélben, elfoglaltságával indokolta 
meg elmaradását.

Mibe került a népszámlálás. A nép- 
számlálás, összesen csak 6500 koronájába 
került a községnek. Hogy az óriás munká­
hoz s az alkalmazottak nagy számához mér­
ten a költség nem nagy, az egyedül annak 
köszönhető, hogy Mády Lajos, a népszám­
lálás vezetője a felügyelőkkel és biztosokkal 
együtt az éjjelt is nappallá téve, a kitűzött 
határidőn belül befejezte a népszámlálást.

— A községi költségvetés. A türelinet- 
lenkedők megnyugtatására hírül adjuk, hogy 
a község 1901-ik évi költségvetése valószí­
nűleg a f. évi márezius hó 11-én tartandó 
közgyűlésen fog a képviselőtestület elé ter­
jesztetni, úgy hogy az még a vármegyei tör­
vényhatóság tavaszi közgyűlésének a tárgy- 
sorozatába fel lesz vehető.

Az újpesti Ipartestület által a f. hó 
16-án a „Polgári Kaszinó" helyiségeiben 
rendezett iparbál minden tekintetben pom­
pásan sikerült. A terjedelmes tánczterem 
teljesen megtelt a lejtő párokkal; a vidám 
hangulat reggelig együtt tartotta a közön­
séget s a jótékonyczélra is szép összeget fog 
juttatni a rendezőség. Jelen voltak. Asszo­
nyok : Zátorszky Pálné, Géezy Barnáné, 
Ziegler Józsefné, Braczkó Imréné, Ascher 
Kerenczné, Earmathy, Istvánná, Mészáros 
Istvánná, Sehegerin Anniimé, Mogyorósy 
Mihályné, Wnuk Gyuláné, Györki Ber­
tái amié (Dalia,) Wnuk Lajosné, Wnuk .Iá- | 
uosné, Sz.iinon Lász.lónc, Khcso Lászföné. 
Lesinczky Károly né, özv. Hal ama Lajosné, 
Vlrik Józsefné, Tóth Kerenczné, Molnár Ke­
renczné, Szabó Ignáczné, Kiniczer Lajosné, 
Óssztreicher Antal nő, Szabó Istvánná, Oszt- | 
heimer Péterné, Banyák Gézáné, Bihari 
Lajosné, Németh Arpádné, özv. \\ nuk Já- i

nosnc, Kandi Andrásáé, Csépreghy Pálné. 
Horváth Józsefné, Nleszai'os Agostouné, 
Mogyorósy Mihályné, Suet Jáuosné, Yig 
Józsetne, Patatics Pálné, Böhm Mik lesné, 
Fogási Gyuláné, Kógl Antalné. Leányok: 
Lesinszky Juliska, Ludvig Etelka, Ilalama 
Juliska, Basueh Irma, Slösser Hermina, 
Hermann Gizella, Kulit Berta. Brigim Ilka. 
Biliary Etelka, Bihari Ilonka, Ásványi Klára, 
Kandi Juliska, Wigli nővérek, Yanosó nő­
vérek, Halasz «Jolánka, »Szegj nővérek, Ko­
gasi Rózsi ka, Sült nővérek. Hasz Teréz, 
Mészáros Erzsiké, Szeidovicz Aranka.

Az „I jpesti Dalkör jelmezestélye. 
Hogy az ..I jpesti Dalkör“ farsangi estélyei 
kitünően szoktak sikerüIni: köztudalba ment 
axióma. S örömmel megállapítjuk, liogv a 
Dalkör f. évi február hó Pi án az „Újpesti 
Kozművelődési kör“ összes helyiségeiben 
megtartott estély sikere — mesés volt. Az 
estélyt a nagyobbrészt kínai boxcreknok 
öltözött dalárok nyitották meg Rieger „Al­
földi legények" népdal egyvelegével, amely­
nek magyaros szépségeit ifj. Erkel Sándor 
karnagy elismert szakszerű vezénylete kellő 
érvényre emelte. Majd Stegmann „Estudian 
tinó" bohóságát harsogták el általános tet­
szés között. Igen kedves volt Lüti „Veréb 
pletyká"-ja. «Jäger „Három pohár" bordala 
pedig a kellő farsangi hangulatba varázsolta 
a közönséget. Igen, a közönséget. De milyen 
közönséget I Csupa varázs, csupa bűbáj! 
Ezeregyéjszaka. El kell ismernünk, hogy a i 
lcgrafl'ináltabb ízléssel állították össze a jel- 1 
mezeket. A bébék domináltak. Mint illatos 
szellők lengtek a szivárvány minden sziliét 
képviselő goulfrirozott empire-ok. A láng- 
vorös szegfű, a sötétpiros pipacs s hnlvány- 
rózsaszin csipkerózsa közt kék-sárga lepke 

. libeg. Itt perdül egy édes szalon-ezukorka, 
ott vidám cigánylányok hirdetik a boldog 
jövőt; egy tükör alatt az éj királynője trónol, 
mellette egy fehér angyal, eniitt egy fess 
„Steíerin“ forog, amott egy rococo direetoire. 
Es mindig más és más szilieket látunk ezen 
eleven kaleidoskopban, mindig más és más 
alakot öltenek ezen illatos hullámok, melyek 
közt egy fehér, s épen egyszerűségével ható 
„Sport” lady mosolyogva evez az öröm má­
moros tengerén. S még sok-sok mondani 
valónk volna e tündérestről, de fájdalom - 
nem szabad, mert a szerkesztő úr nagyon 
szűkre szabta a helyünket s ezt még a jelen­
volt hölgyek névsorának közlésére okvet­
lenül fenn kell tartanunk.

Asszonyok: Armbruszter Jakabné. özv. 
Abafy Károlyné, Anderle Lajosné, Antal 
Gálmrné. Auer Józsefné, Bauer Kerenczné, 
Bélián Kerenczné, Bett tier Jenőné, Bogner 
Péterné, Bugyi Istvánná, Buresch Miklósné, 
Burján Istvánná, Emmeiling Antalné, Em­
merling Rczsőné, Erker Rezsőné, Kilipi 
Pálné, Krryt iyörgytié,GrasshaSertiikárdné, 
Grosz Henrikué, Groszmann Zsigmondné, 
Hádl Mónié, Habermann Károlyné, lládl 
Ignáczné, Hartmann «1 ánosné, Hartmann 
.Józsefné, özv. Hitta Jáuosné, Holzschuszter 
Antalné, «hinke Leonbardné, Jatikti Ke­
renczné, Kalas Zsigmmidné, Kalmár Al­
bert né, Kalmár «Jáuosné, Keiner Lajosné, 
Kohn Józsefné, Kulin Lipótné, Korpás Ist­
vánná, Krausz Györgyi Kreisz Andrásáé, 
Lutz Antalné, Medveez y Edéné, Nagy Ke­
renczné, Németh Gyuláné, Neszvadba Ká­
rolyné, I’ótz Bélánó, özv. Ráez György né, 
Rcinholez Edéné, Reitter Albinná, Roszmin 
Zsigmondné, SasJánosné.Schamal .Józsefné, 
Scherzer Gusztávné, Sclmeekendnrf Mérné, 
Schuller «Jáuosné, Schwartz Jakabné, 
Schwächt Adolfné, Sidner Adui Ilié, Siklósi 
Antalné, Spitzer Lajosné, Spitzer Lászlóné, 
Stein Józsefné, Sziebuld Adámné, Tresz 
Károlyné, Ugró Gyuláné, l Tlmann Adolfné, 
L'llmann Jáuosné, Vény Károlyné, Vizy 
Antalné, Vodicska «Jenőné, Weisz A Iliért né, 
Wnttkc Kerenczné, Zelinka Krigyesné stb.

Leányok: Abafy Ella, Abafy Margit,' 
Ackerl Antónia, Barátit Mariska, Bélián nő­
vérek, Biesovszky Irina, Bogner nővérek. 
Bugyi nővérek, Burján Ilona, Blitzncr Mar­
git, Kilipi Berta, Kmlor Sárika, Gerig Vilma, 
lládl Cecilia, Hádl Ilonka, Hartmann Aranka, 
Holzschuszter Irma, Holzschuszter Margit, 
Iliink Maliid, Krausz Gizella, Krausz Ro­
zália, Kreisz Krancziska, Kohn Erna, Kohn 
Katalin, Manlier Ottilia, Nagy Margit, Né­
meth Mariska, Neumann ,Jenny, Neumann 
Kiza, Pippán Irén, Púin Mária, Rab Bor­
fiái ä, Rácz Etelka, Reitter Gizella, Roidl 
Erzsiké, Sas Gizella, Rohamai Irén, Sehatnal

Irma, «Schmied! Jolán, Schnekendorf Lujza, 
Seidncr Tériké, Stein Annuska.SternCecília’ 
Stern .Juliska, Spitzer Rezsin, Szekeres Róza, 
Tóth Róza, Tresz Krancziska, Udvardy Ró 
zsika, l gro Amália, l gró Lidia, l Ilmáim 
Etelka, l ’llmann Katalin, V izy Ida, Vizy 
Margit, Vodicska Antónia, Weiler Irma, 
VV cisz Berta, Weisz Miczi, Weisz Olga, 
Zelinka Gizella stb.

— A vetés idejének közeledtével említés 
nélkül nem hagyhatjuk, a mit különben 
régen tud mindenki, hogy nincsen ha­
zánkban ezég, mely nagyobb bizalomnak 
örvend, mint Mauthncr Ödön világhírű hu­
pest i magkereskedése. Különösen megbíz­
hatói- gazdasági magvai, melyek közül im­
pregnált takarmány répamagvai párjukat rit­
kítják, de kerti magvai is minden versenyen 
felül állanak. Nagyon csodálkoznánk, ha 
akadna csak egyetlen hazai gazda, vágy- 
kertész, a ki külföldről hozatna magot, mikor 
— mint általánosan ismeretes, a Mauthner- 
f'éle magvak ép oly elterjeditek és közkedvel­
tek külföldön, mint idehaza Magyarorszá­
gon. Az idei 226 oldalra terjedő képes ár­
jegyzékből — melyet kívánatra ingyen és 
bél-ment ve küld — is látható, mennyire meg­
érdemli a Mauthner Ödön ezég a világhír­
nevet.

— A rongyos bál, melyet farsang utolsó
1 estéjén rendezett az újpesti „Polgári Ka­

szinó” vigalmi bizottsága, oly rendkívüli 
módon sikerült, mint még egyetlen mulat­
sága sem a Kaszinónak. Rongyosabbnál 
rongyosaid) alakok ingerelték jóizü kaeza- 
gásra egymást és a hölgyeket s festőink, 
kik gyakran hiányt szenvednek modellekben 
nagy bűnt követtek el önmaguk iránt, hogy 
el nem mentek a rongyos bálra. Ilyen és 
ennyi festői alakot még Páris és London 
koldus-tolvaj negyede sem produkál. Hogy 
mennyien voltak s ki volt a legeredetibb ? 
Ki tudná azt megmondani! A franczia né­
gyest nem tudták végig tánczolni, annyian 
voltak. Egytől-egyig eredeti alakok valának 
s másnap reggel 7 óráig tartott eget ostromló 
jó kedvük.

Az „Újpesti polgári kaszinó“ f. é. feb­
ruár hó 24-én d. u. 3 órakor tartja ez évi 
rendes közgyűlését, melynek következők a 
tárgyai: Elnöki megnyitó, igazgatói jelentés, 
titkári jelentés, pénztári jelentés, a f. é. költ­
ségelőirányzat, a felügyelő-bizottság jelen­
tési-. felmentvény megadása, indítványok.

Az „Újpesti Táncsics Kör“ alakítá­
sára alakult fonó és szövő nnmkúsnők igen 
sikerült műkedvelői szinielőadást rendeztek 
I. évi február hó 16-án, a melyet szépszámú 
közönség nézett végig. Szilire került az „ Első 
szerelem" czimü 3 felvonás bohózat. A mely­
ben Tóth .János, Kovács Mariska, Halmágyi 
Emma, Kovács Erzsiké. Szilassy Anna, 
Szedressy Rezső, Zsolnay Emil, Szilbernmnn 
L, Trepper Jakab, Tóth Kálmán, Futó Ró­
zsi ka és Galgóczy Herman működtek közre.
A műkedvelők rövid gyakorlat után dereka­
san megálltak helyüket és a közönség zajo­
san megtapsolta őket. Előadás után táncz 
következett, mely fesztelen jókedvben kivi- 
lágos-virradtig tartott. A négyest 50 pár 
tánczolta. A jelen volt hölgyek névsorát 
lapunk térsziikc miatt nem közölhetjük.

Farsang a böjtben. Az „Újpesti pol­
gári kaszinó“ f. é. márezius hó 2-án jelmez­
estélyt rendez. Az „Első Magyar Csavar­
gyár r. 1.“ munkásai f. é. márezius hó 2-án a 
Colosseumban, a munkások özvegyeinek és 
árváinak a javára hált rendeznek. A zenét 
ez alkalommal a m. kir. honvvdzenekar szol­
gáltatja. Kezdete este 8 órakor. Bclépti-dij : 
Személyjegy 1 korona 20 till. Családjegy
2 korona 4(i fill. Este a pénztárnál személy- 
jegy 1 korona 60 till. Családjegy 2 korona 
40 fillér.

—■ Az újpesti kutyák. Újpestnek egyik 
különleges nevezetessége a sok kutya. Ná­
lunk még az is tart kutyát, akinek magának 
sines mit ennie, s annak is van óriás ház­
őrzője, akinek háza sincs. Ennek következ­
tében az ember valóságos kutya-csordákba 
ütközik különösen éjjel, akár csak a török 
birodalom fővárosában Konstantinápolyban. 
Különösen a Vasút-, Kossuth- s 'Deák-ut- 
ezákat s ezek keresztezéseit annyira ellepik 
ezek a kiéhezett ebek, hogy már az esteli 
órákban is kész veszély nőknek avagy gyer­
mekeknek azokon az utczákon végig menni, 
éjjel pedig színházból jövet még a legbát­
rabb férfi is ki van téve az ebek támadásé-



mik. Vájjon nem lehetne az újpesti kutya- -01. vegfh. sz. 
peezérnek egy éjjeli razziát tartani ezekte az Á wat

Hiszen nappal ugv is est

1901.

ebekre iiik a íő 
vagv

Árverési hirdetmény.
utczákat jár^ be Tüntetőleg s azután vagy Alulirt kiküldött l.ir._ végrehajtó eromiel 
na«'v>lkat iszik a korcsmában, vagy nagyokat j-azhiri'é teszi, hogy az újpesti kit. jat.i mio 
alszik a kemencze kuczkójában. súgnak UKHt.evi V. 3410 0.sz.yegzeseiobtan

______________ Dr. Molnár Mór ügy ved áltál képi lseit 1 ill» I

Árlejtési hirdetmény.
Az Újpesten létesítendő -1 rendbeli all. 

elemi iskolai épületek lelepitese alkalmaial 
teljesítendő föld. kőműves, elhelyező, kő­
faragó. szobrász, vas. ács. eserépfedö, bádo­
gos. hurkoló, padozati asztalos, lakatos, má­
zoló, üveges, kárpitos, szobafestő, kályhás, 
kút, vízvezeték, csatorna és légszcszv ilágitas 
berendezési munkák elkészítése, illetőleg 
szállítása iránt a következő teltételek mel­
let nyilvános árlejtés hirdettetik:

1. Az árlejtésben részt vehetnek mind­
azon szakértő hazai iparosok, vagy vállal­
kozók. kik üzletük gyakorlására hatósági 
engedélvlvei bírnak.

Testvérek ez ég felperes fészere Lányai l-eza 
alperes ellen öt'» kor. üti «11. követelés es jar. 
ereiéi" elrendelt kielégítési végrehajtás loh- 
tán alperestől lefoglalt és 940 kor. beesnit 
ingóságokra az ujp-oi ktr. jarashirosag 
fenti sz. végzésével a további eljárás elren­
deltetvén. annak az alap es felültoglaltalou 
követelése erejéig is. a mennyiben azok 
kielégítési jogot nyertek volna Rákospalo­
tán Villa sor 12. sz. házban alperes lukasait 
leendő megtartása batáridőül 1901. évi 1 elí­
rnál’llő 21. napján d n. 2 órája kitüzelik 
mikor a bíróikig lefoglalt bútorok sth.s égi eb 
ingóságok a legtöbbel Ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén bevsarmi alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató 

kielégítéshez jogotkövetelését megelőző ... . _ -
„ . tartanak, a mennyiben részükre a loglalas

1. A iáidat épületenként elkülönítve az korábban eszközöltetett volna es ez a v*g
' rehajíasi jegyzőkönyvViol ki nem tiiniK, hogy 

elsőbbségi jelentéseiket az árverés meg 
kezdéséig alól irt kiküldöttnél Írásban be- 
adni, vjuív }K.‘ílig szóval hojrlenttmi llL*
mulasszák. .

Kelt Újpesten, B.tOl. év I lebruar ho I.
napján Polgár

kit", i>i rnsS jji Vr*AZ rn luajtó.

összes munkákra, egyes munkacsoportokt a 
vagv pedig egyenként küloii-külün is tele ló.
A borítékon feltüntetendő, hogy az ajánlat 
melyik épületre vonatkozik.

3. A munkákra vonatkozó munka-kivo­
natok és ajánlati minták vállalkozók rendel­
kezésére bocsáttatnak és kötelesek abba 
egységáraikat beiktatni, a végösszeget pedig 
úgy számjegyekkel, mint betűkkel kürtit, 
fsak azon ajánlatok fognak figyelembe vé­
tetni, melyek a kiszolgáltatott eredeti iveken 
tétettek.

4. Később érkezett, távirati utón küldött 
vagy pedig utóajánlatok figyelembe nem 
vétetnek.

ö. Az egv koronás bélyeggel ellátott es 
lepecsételt ajánlatok, legkésőbb t. évi már­
ezius hú 11-ik napján déli 13 óráig I’e-t var­
megye iktató hivatalába Budapest, \ ár­
megyeház, nyújtandók be.

ti. A beadott ajánlatok folyó évi márezius 
hó 11-én déli 1 urakor I’estvármegye alis­
pán! hivatalában. Budapest, vármegyeház 
1-ső emelet fognak nyilvánosán felbontani.

7. Tartoznak az ajánlattevő vállalkozók 
az általános feltételek ti. i-u szerint az aján­
lati összeg 5%-ának megfelelő bánatpénzt 
az ott körülirt módozatok es kikötések mel- 
JeU a budapesti IX. kér., m. kir. állampénz­
tárnál letenni az ajánlat benyújtása előtt es 
az erről szóló nyugtát az ajánlatit"/ csatolni. 
Az ajánlathoz készpénz, vagy értékpapír 
bánatpénzül nem csatolandó.

s. Fenntartja magának a nagy melt. m. 
kir. vallás- és közoktatásügyi minister azon 
jogot, hogy ajánlattevő vállalkozók köztii a 
jutányossá" szemeiéit tartusa mellett a 
munka kivételével és végrehajtásával azt a 
vállalkozót bízza meg. ki a jól és helyesen 
készített munkák teljesítése iránt már eleve 
is legtöbb biztosítékot nyújtani kepes.

>i. A munkák az 1901. ev kora tavaszán 
uegkezdendők es ugyanazon ev augusztus 
hő fi 1-ig teljesen befejezem lók lesznek.

10. A munkákra vonatkozó általános, kü­
lönleges feltételek és tervek a vallás- es köz­
oktatásügyi m. kir. ministerium műszaki 

. -/'átlyúlmii Budapest. X . kér. \ adasz 
eza

elölt, 1 ■_ 3 óra között megtekinthetők,
ugi anott iónnak az ajánlati minták és 
'.mmkakhotifttok és a szükséges felvüágosi- 
tások a jelentkező vállalkozóknak kiszolgál­
tatni és megadatni.

Kelt Budapesten, Best-Bilis Solt-Kiskun- 
vármegye közig, bizottságának 1901, évi 
február hó 14-én tartott ülésén.

Benicsky
fűi* pán mint elnök

HU. végrh. >z. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldő'! bir. végrehajt«'-ezennel 
közhírré teszi. Iv-e az újpesti kir. járásbiró- 
ságtiak HMXi. évi V H-1Ü 3sz. végzése folytán 
dr" Aradi Rt In ügy v--«i Altul képvis-'t Papai és 
Náthán ez cg telpen - részér*-Tóth Kálmán al 
peres ellen 100 kor. követelés s jár. erejeíg 
elrendelt kielégi’ési végrehajtás folytan 
a 11»erestől lefoglalt es 12-»9 kor. 90 «11. becsült 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság \ . 
fenti sz. végzésével a további eljárás elren­
deltetvén. annak az alap es lelülloglaltatok 
követelése erejéig is. amennyiben azok ki­
elégítési jogot nvertek volna Raknspnlntán. 
Iáitviis-uteza 4 >z aiper-'s lakáson leendő 
megtartása hala. időül 1901. e. február no 3Ü. 
napján délután .ő órája kit űzetik, a mikora 
bind lag lefoglalt bútorok sth. s egyeli in gö­

dit

vzius hú 11 -ik napján délelőtt 9 órakor a 
bíróság helyiségében megtartandó nyilvános 
árverésim a megállapított kikiáltási árun 
alól js eladat ni fog.

\rverezni szándékozok tartoznak az m- 
„atían 1.«-,-sarának 10“ «-át, vagyis 3S0 kom­
nál készpénzben, vagy az ÍSM. IA. t.-ez. 
43. íj-biin jelzett árfolyammal számított es 
óvadék képes értékpapírban a kiküldőt t ke­
zéhez letenni, avagy az 18*1. UX. I. ez. i • 
íj a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
időleges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt álszolgáltatni.

Újpesten, 1900. évi november lai 3U án.
\ kir. járásbiróság mint telek kmtyi i hatóság.

Lissauer 
kir. Ikibíró.

4
113. végrh. sz. 19U1.

Árverési hirdetmény.
Alulii t kiküldött bir. végrehajtó ezennel

közhírré teszi, bogi az újpesti kir. járásbíró­
ságnak 19*évi V. j:.3t 3. SZ végzése 
l'ulvtan ilivatalliol képviselt lipnla Am el 
felperes részére dr. Mészáros Károly alperes 
edlen 31 korona 1" filh'rk-'Vetelé-és jár. el e­
jéi" elrendelt kielégítési végrehajtás lolytan 
alperestől bdöglalt cs 100S koronám beesulA 
ingóságokra az újpesti kir. járásbíróság v .

i szánni vt'izzt'svvvl \t további óljára.^ 
elrendeltetvén, annak az alap es lelülb-g- 
lallatók követelése erejéig is. a mennyiben 
azok kielégítési jogot iiyert-'K volna l ,illl‘> 
len. Árpád at 131. s/. a. házban alpon" la­
kásán leendő megtartása határidőid 1901 évi 
február hé»27.napján délutáni ' •■•»«-raja t iiz*’- 
1 ik kizmikor a bil óikig leioglait bútorok st I». 
s ee \ él) ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség ősiden becs­
áron alul is el lognakadatni.

Felhív altiak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtató
kövehdését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a togmiás 
korábban eszkö/.öitetotl v-dna es ezavegre- 
bajtási jegyzőkönyv bői ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árveres m«’gkez­
el és« dg aluiirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagv pedig -zóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Kldt Újpesten. 1901. évi február hó 11. 
napján. Polgár

kir. bjrcwrtgi vi'grchujtó.

mellett. szüksei. esetén beesáron alul is «d
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere-
irntnl-í ! a i! -} \*i.krjr 111> j 111 1 ! 111 i 1zemlő ingóság-- 

ki«vetélését mi
V t 1« lill u'11 *1 it 1 * — t 1 íKtjtnt11

■g előző kielégítéshez jogot
tartanak, a me • Iliben részükre a loglalas
korábban eszk--Z'-iteteti v-dna és ez a vég-
reliajtási jegvzóikiinyv bői ki nem tűnik, hogy 

. t 1/ »4 í\r/ tii'Vf>i"ó< lllPO’kt'Z-
dóséig alul irt kiküldöttnél iráslian beadni, 
vagv pedig s/.oval bejelenteni -d te' mu­
lasszák.

1' jpi'sj.-n, 1901. évi : I« bmát lei 9.Kelt
napján.

ki«
Polgár

tiivöfiig. végr« tiiijtv

ss2ő. tk. 9lmi.
Árverési hirdetmény kivonat.

Az újpesti La*, járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság közhírre teszi, hogy az
újpest v ide ki takarékpénztár vég re huj tat-mák 
üzv. Rauer Lerenezné szül. Narasni Mária 
Magdolna és fizv. Mamii .iózsefne szül. Bauer 

mu uuu!i|» ...... ..— Korhűin elleni 4<ri KJ korona tőke es jár. iránti
zám III. emelet 13. naponta dél- végrehajtási ügyében a peslvideki kir. t«n*- 

• • * •' vényszék az újpesti kir. járásbíróság terüle­
tén s Újpesten, a lliófa-iiteza lő s/„ a. és az 
újpesti Mi«, sz. betétben irt Ayt —3 sorsz. 
33")9 33ü0. Iirsz. ingatlan felépít menye és 
op'-k haszonbérleti jogának özv. Minid}' Jó- 
zsefné szül, Hauer Borbála Hevén álló * B-od 
részére 3M.MI korona kikiáltási árban nniutk 
megjegyzése mellett, hogy az árverés által 
a < ‘ 1 sorsz a. gráf Károlyi Sándor javára 
bekebelezett őröli bér ez árverés által nem 
érintetik, az árverést elrendelte es hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az 1901. évi már-

90. végrh. sz. 1901.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
liözhiri’e teszi, hogy az újpesti kir. jiirasliiiii- 
ságnak H*üt.évi \' 47>7>7> 3. sz. végzése folytán 
dr. Spányi Leo ügyvéd által képviselt Hirsch 
József felpives részére Politzer Siilainonne 
alperes ellen 191 korona 44 líllőr követelés 
s jár. erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperestől lefoglalt es 220* 
koronára becsült ingóságokra az újpesti kir- 
járásiéi óság \ fi>nti sz. vegzesevel a tov alibi 
eljárás elrendeltetvén, annak az alae - lelüt- 
foglaltatók követelése erejéig is, amennv iben 
azok kielégítési jogot nyertek volna l jpcsten, 
Vae/.i-ut 44. sz. a. Iia/knn lo- ndo megtartása 
határidőül llHIl. i-vi márezius lm I napján 
délelőtt 1 ,12 órája kitüzelik, a mikor a 
biruilag lefoglalt bútorok stb. - egyeb htgó- 
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén beesáron alul is el 
fognak adatni.

Felhivatuak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtat-! 
követelését megelőző kío egiteshez jogot t.ir­
tanak, a mi'unyilien részükre a loglalas ko­
rábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegvzőkönyvből ki nem tűnik, Itog'y 
el ("ibbsé'gi jelentéseiket az árverés megkez­
dés ig alulirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagv pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák. .....

Kelt Újpesten, 1901. évi február hu l->. 
napján. Polgár

kir. túrósául végrehajtó.

Némedv Jenö

köz- és >áltó-iigyvéd

Irodáját Budapestről — Újpestre |stván-ui 
I. s/,. alá Marzek-féle házban helyezte ál.

Nyomatott Fuchs Antal kő- és könyvnyomdájában Újpest, István-utcza 9. sz.


